
 
Jachetní oddíl TJ Lokomotiva Plzeň 

Zápis z jednání výboru / členské schůze dne 31.října 2025 
 

Přítomni: Martin Mudra, Helena Smetanová, Jirka Čechura 

Omluven: Alice Juklová, Radek Smetana 

Hosté: Jirka Martan 

             Projednané body:  

1. V letošní sezóně jsme uspořádali tři závody, tradičně je slušné obsazení na prvním a posledním, léto 

lidi neláká, pro příští rok plánujeme stejný počet, na podnět Honzy Mariana v listopadovém termínu 

tradiční Modrou stuhu. 

Honza si zaslouží speciální poděkování za dlouholeté organizování i mimo jachtařských setkání, viz 

letošní 30.ročník rumového poháru, který proběhl za přispění klubu na občerstvení, možná účast 

mohla být větší. 

Stejně tak díky všem co se spolupodíleli na organizování závodů, je to užší skupina, ale za mě to 

zvládáme na slušné úrovni ( Ilča Levová, Ema Marečková, Katka Stachová, Honza Marian, Milan 

Harmáček, Pepa Hanton, Ondra Klimeš ) 

2. Dále proběhlo několik soukromých akcí formou pronájmu pozemku, vždy bez problémů a za 

solidních podmínek, vzhledem k ne právě velkému využívání našeho krásného areálu, budeme nadále 

podporovat ( Plavecký klub Slavia, soukromá oslava, soukromý trénink, firemní akce Aimtec a závod 

v paraglidingu ) celkový přínos oddílu přes 35 tis. CZK 

3. Stejně jako vloni ( rozhodnutím z výboru 4. dubna ) platí pro letošní sezónu rozhodnutí o odpuštění 

poplatků za neodpracované brigády členům výboru YCLP, trenérům reprezentačních družstev a 

závodníkům reprezentace ČSJ jmenovitě: Milanu Hájkovi, Mírovi Horákovi, Magdě Soukupové 

Katce Altmanové, Ondrovi Baštářovi, Petrovi Pelnářovi . Podpora ze svazu na program Talent určená 

pro podporu mládeže je letos ve výši 13360,- a bude vyúčtována proti cestovnímu příkazu Jirky 

Martana 

4. S hostem výboru Jirkou Martanem jsme řešili složení počet zájemců o trénink, složení posádek pro 

sezónu 2026, stav oddílových lodí a s tím spojený další postup při jejich půjčovného. 

( z jara 2025 :Případný pronájem RS FEVA jak našim , tak hostujícím členům za obvyklý poplatek 

3000,-/osoba, do jiných klubů 8000,-/loď.  Plánujeme prodej či výměnu 1-2 plachetnic Feva  

Pronájem garáže Tomáši Altmanovi je dojednán za stejných podmínek jako venkovní stání pro 

karavany = 4000,- / rok ) 

5. Co se týká poplatků za uskladnění – zejména plachetnic jak k závodění, tak na trénink – výbor bude 

toto posuzovat individuálně – hlasováním dle kritérií: aktuální obsazenost a využití skladu a dalších 

prostor a především aktivita a zapojení se do oddílového života daného člena, jeho vytíženosti v rámci 

závodního jachtingu a v neposlední řadě jeho zdravotnímu stravu! Konkrétně tedy pro letošní rok 

nevymáhání skladného u Míry Horáka, Jirky Martana, Ilči Levové, Honzy Mariana a Davida Křížka 

6. V rámci rekonstrukce budovy klubu chybí jen instalace venkovního osvětlení, jinak vše dořešeno, 

individuálně můžu předat klíče, či další informace. V rámci brigády je plánovaný především úklid 

pozemků a lodí – nejen oddílových. Další práce na jaře ( oprava vlajkového stožáru, nátěr vrat u 

garáže i plotu pozemku, nátěr dřevěných částí na skladu lodí. 

7. Plánované akce: sobota 9.11. garant Majda Soukupová, v termínu 13. -28.12. pronájem pokoje 

Vojtovi Juklovi již opakovaně, jakékoliv další akce prosím konzultovat s M. Mudrou – jsou vítány! 

8. Opakované: díky Pepovi Hantonovi máme opravdu pěkné webovky, posílejte mu příspěvky, máme 

úspěšné závodníky a je čím se nejen členům pochlubit. Prezentace výsledků vylepšuje také naši pozici 

při získávání dotací. Kontakt: hanton.josef@gmail.com 

Příští schůze VS: dle potřeby  
Zapsal  Martin Mudra 


